

VIZITA PREȘEDINTELUI REPUBLICII ARABE SIRIENE, HAFEZ EL-ASSAD

La Palatul Snagov au început, duminică, 27 iunie, convorbirile oficiale între secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și secretarul general al Partidului Baas Arab Socialist, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez El-Assad.

La convorbiri participă: Din partea română — Manea Mănescu, prim-ministru al guvernului, Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Dumitru Popescu, președintele Consiliului Culturii și Educației Socialiste, George Macovoscu, ministrul afacerilor externe, Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, Vasile Puzan, consilier al președintelui Republicii, Emilian Manciur, Ambasadorul țării noastre la Damasc.

Din partea siriană — Abdel Halim Khaddam, vicepreședinte al Consiliului de miniștri, ministrul afacerilor externe, Fawzi al-Kayali, ministrul culturii și orientării naționale, Mohamed Al-Imady, ministrul economiei și comerțului exterior, Ahmad Iskandar Ahmad, ministrul informațiilor, Adib Al-Daoudy, consilier politic al președintelui Republicii Arabe Siriene, Watid Al-Moualem, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Republicii Arabe Siriene la București.

Examinând evoluția relațiilor româno-siriene, președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez El-Assad au subliniat cu satisfacție că între țările, partidele și popoarele noastre s-au statornicit și se dezvoltă raporturi strinse de prietenie și colaborare, în deplină concordanță cu înțelegerile stabilite de cei doi șefi de stat cu prilejul întâlnirilor și convorbirilor de la București și Damasc. A fost exprimată, totodată, hotărârea comună de a promova o colaborare cât mai largă între România și Siria, pe plan politic, economic, tehnico-stiințific, cul-

tural, de a extinde și accelera cooperarea în industrie și în alte domenii de activitate, de a adînci raporturile de conlucrare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Baas Arab Socialist, în folosul ambelor popoare, al progresului celor două țări, al cauzei păcii și înțelegerii internaționale.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și respect reciproc.

Secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și secretarul general al Partidului Baas Arab Socialist, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez El-Assad, au continuat, duminică, după convorbirile oficiale purtate de delegațiile română și siriană, schimbul de vederi consacrat amplificării și aprofundării relațiilor de prietenie și colaborare dintre țările și partidele noastre, întăririi conlucrării celor două state în viața internațională.

Totodată, au fost examinate probleme ale actualității internaționale, legate de eforturile îndreptate spre promovarea unei politici noi, de egalitate și echitate, de respect între națiuni, de colaborare, destindere, securitate și pace în lume. În acest cadru, au fost abordate probleme privind realizarea unei păci drepte și durabile în Orientul Mijlociu.

Dialogul la nivel înalt româno-sirian s-a desfășurat, apoi în cadrul unui dejun care a reunit pe președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez El-Assad, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Anisse El-Assad, primul ministru Manea Mănescu și soția sa, Maria Mănescu.

În cursul după-amiezii, au continuat convorbirile dintre șefii de stat ai celor două țări. Întrevederile și dejunul s-au desfășurat sub semnul bunelor raporturi româno-siriene, de prietenie și colaborare, într-o atmosferă de caldă cordialitate.



Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8308

4 PAGINI — 30 BANI

Luni 28 iunie 1976

Surpriză de proporții în semifinalele „Cupei României” la fotbal

C. S. U. GALAȚI ȘI STEAUA S-AU CALIFICAT ÎN FINALĂ

C.S.U. GALAȚI — UNIVERSITATEA CRAIOVA 1—0 (0—0)
STEAUA — F.C. BIHOR 4—2 (3—0)



Apărarea gălățenilor este la post, Crișan (în prim plan), nu poate fructifica atacul echipei sale. Foto: S. BAKCSY

Prin victoriile înregistrate ieri, la Tg. Mureș și respectiv, la Ploiești, Steaua și C.S.U. Galați au obținut dreptul de a disputa cea de a 38-a finală a „Cupei României” la fotbal. Prin urmare, miercuri, pe stadionul „23 August” din Capitală, vor evolua campioana țării și marca revelație a actualei ediții, formația universitară gălățeană.

STEAUA a reputat o victorie clară în fața „unsprezecelei” orădean, pe care l-a condus la puțină vreme după lovitură de începere. Bucureștenii n-au forțat, în continuare, avînd grijă doar să-și asigure, fără emoții, intrarea în finala Cupei. Modul cum echipa antrenată de Em. Jenei și C. Crîncianu a străbătut drumul pînă la partida ultimă de cupă e o confirmare a netului său succes din campionat.

C.S.U. GALAȚI, în schimb, a avut de înfruntat un adversar mult mai puternic, partida de la Ploiești fiind, de altfel, foarte echilibrată, rezultatul rămînînd sub semnul întrebării pînă la fluierul final. Gălățenii, care au primit și pînă acum multe frumoase calificative pentru realizările lor din cupă, au dovedit și ieri la Ploiești că victoriile lor anterioare nu sînt rodul unor întâmplări.

Miercuri, pe stadionul „23 August” echipa Steaua va fi prezentă la a 14-a finală de cupă din activitatea sa; din cele 13 finale pe care le-a jucat pînă acum, formația bucuresteană a cîștigat 11. C.S.U. Galați e pentru înția oară în finală. Dar gălățenii sînt calificați pentru „Cupa cupelor” datorită faptului că cealaltă finalistă fiind campioană va juca în C.C.E.

ULTIMELE PREGĂTIRI ALE LOTULUI DIVIZIONAR ȘI ALE CLUII DE TINERET (21 de ani)

Astăzi, plecarea în Iran și în R. P. Chineză

Continuîndu-și pregătirile în vederea partidelor internaționale pe care le vor susține — peste hotare — în zilele următoare, Lotul divizionar și cel de tineret (21 de ani) s-au întilnit sîmbătă după-amiază, pe stadionul Dinamo, într-un joc la două porți. A fost un joc școală, deosebit de util, cu prilejul căruia s-au exersat diferite procedee și elemente tactice.

Superiori atît pe plan valoric, cit și sub aspectul omogenității și al experienței de joc, componenții Lotului divizionar i-au întrecut pe tinerii lor parteneri — care le-au dat, totuși, o replică destul de bună — cu scorul de 5—0 (2—0), prin golurile înscrise de Lucescu (min. 14 și 78), Manea (min. 25), M. Sandu (min. 60) și Bălăni (min. 75). În prima parte a jocului, Sătmăreanu II s-a accidentat ușor, dar el se va putea

reface pentru a fi prezent în partida din Iran. Dudu Georgescu este singurul dintre componenții lotului care n-a fost folosit sîmbătă, el fiind menajat deoarece a evoluat în cursul săptămîinii trecute în selecționata europeană la turneul de la Paris.

(Continuare în pag. 2-3)

„OLIMPICI”, LA BUZĂU ȘI PLOIEȘTI

Vineri seara, pe arena Voînta din Buzău a avut loc o interesantă gală pugilistică, la care au participat boxeri din echipele olimpice ale României și Bulgariei.

O impresie foarte bună a lăsat prin evoluțiile lor frații Simion și Calistrat Cuțov, Victor Zilberman, Alec Năstac, Costică Dafinoiu și Faredin Ibrahim.

Să notăm și excelenta organizare asigurată galei de către buzoieni. (Ilie STĂNESCU — corespondent)

Duminică după-amiază în sala Victoria din Ploiești un numeros public a urmărit o interesantă demonstrație a lotului olimpic feminin de gimnastică al României. Nadia Comăneci, Teodora Ungureanu, Alina Goreac, Anca Grigoraș și colegile lor au încîntat pe cei prezenți cu măiestria lor binecunoscută, spectatorii ploieșteni aplaudînd cu căldură ultima apariție publică a sportivelelor noastre înainte de plecarea spre Montreal. (I. CORNEA — coresp.)

„CUPA ZIARULUI SPORTUL” LA CICLISM A REVENIT LUI E. RASCH (R. D. G.)

C. Cîrje, victorios în proba de urmărire individuală

Competiția ciclistă internațională desfășurată pe velodromul Dinamo și dotată cu „Cupa ziarului Sportul” nu și-a demintit nici de data aceasta in-

teresul pe care-l suscită încă de la prima sa ediție (1959) în rîndurile sportivilor și spectatorilor. În toate cele trei zile de concurs (vineri, sîmbătă și dumi-

nică) am asistat la dispute dirze, dinamice, ciclistii luptînd pentru o cit mai bună comportare, cu o dăruire care-i onorează. În ceea ce-i privește pe sportivii români, dorința acestora de a se evidenția a fost, desigur, stimulată și de valoarea de necontestat a oaspeților, ciclistii din R.D.G. și Bulgaria, parte dintre ei nume cu rezonanță în arena internațională a sportului cu pedale. „Cupa ziarului Sportul”, acordată alergătorului vitezist realizator al celei mai bune performanțe pe ansamblul competiției, a revenit lui Emmanuel Rasch (R.D.G.). — locul III la proba de viteză a C.M. Rasch a cîștigat proba de viteză a „Cupei ziarului Sportul”, în luptă directă cu un coechipier al său, W. Rengert. Iată clasamentul final al acestei probe: 1. E. Rasch 13,2, 2. W. Rengert, 3. L. Thomas (R.D.G.), 4. St. Petrov (Bulgaria).

Să ne referim acum la disputele de sîmbătă, încheiate cu două succese românești. Prima

Gheorghe ȘTEFĂNESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

REZULTATE POZITIVE LA TESTUL RUGBYȘTILOR FRUNTAȘI

Nu s-a încheiat bine sezonul rugbyștic și gîndurile s-au și îndreptat către viitor, componenți mai vechi sau mai noi ai lotului reprezentativ lărgit fiind chemați, ieri dimineață, la un joc de selecție-verificare. Dar programul din Parcul copilului nu s-a redus la un singur meci: și juniorii au fost testați, iar laureațele Diviziei A — Faru, Constanța, Steaua și Dinamo — au trăit momentele festive ale premierii.

Vedeta reuniunii, trialul pentru echipele reprezentative, a opus două formații alcătuite ad-hoc. S-a jucat vioi, îndeosebi în prima repriză, s-au construit destule faze bune, încercările au „curs”, chiar dacă au precumpănit realizările individuale și unii selecționabili s-au mișcat... ca după finalul campionatului. Lucrul cel mai imbucurător l-a constituit evoluția promițătoare a citorva jucători din liniile dinapoi. Astfel, foarte tînărul Codoi se anunță o „uvertură” de valoare. Ciobanu, a cărui viteză de atleț o cunoșteam, demonstrează că aceasta nu e singura lui calitate. Ianusevici și Aldea sînt două „aripi” veritabile, Dima — un centru de care se va vorbi. Dintre „noi veniți” ai grămăzii au plăcut mai ales Voicu



Deși bine placat de Paraschiv, Pătrăhău va reuși să paseze. În planul secund, gata să intervină, Borș. (Faza din meciul de selecție-verificare a lotului de rugby) Foto: Dragoș NEAGU

(căpitanul echipei de juniori — vicecampioană continentală în acest an), Borșaru, Popovici. Și o remarcă specială pentru controversatul Paraschiv, care rămîne un foarte talentat mijloc la grămada.

Iată și opinia antrenorului federației Valeriu Irimescu: „A fost un test reușit. Au corespuns (n.n.: în afara jucătorilor amintiți mai sus) Varga, D. Alexandru, Suciu, Pătrăhău, Bucan, Bidirel, Borș, Stroe, Corneliu, Băcioiu, Pasache”.

Geo RAE[CHI



Doi performeri: E. Rasch (R.D.G.) cîștigătorul „Cupei ziarului Sportul” (victorios în proba de viteză) — dreapta și C. Cîrje, primul clasat în proba de urmărire individuală.

Foto: Ion MHAICA

